2014年9月24日 / 星期三 / 责任编辑 / 项 颖 / 于国涛



记者从瑞安宝隆宝马4S店获悉,即日起至10月15日,BMW售后服务秋季关怀将为您的爱车带来细致入微的呵护。

BMW车主来店可享受 三重礼遇:

1.轮胎、底盘及制动系 统免费检测。

2.BMW 原装配件超值 惠购,包括制动片、机油滤 清器、空气滤清器、微尘滤 清器、发动机底护板及车身 底护板、减震器。

3.BMW 售后服务摄影 大赛,邀您拍下金秋意韵, 鸁取惊喜大奖。

近年来,BMW 为践行悦常在、驾无忧 的承诺无、驾无忧 的承诺态化品牌服务可常态化品牌据四季车辆保养的需求,制长悦专属服务计划、二手车餐、售后服务计划。二手车餐、售后服务进行后服务举措,赢为宝人旅和售务举措,减为宝马市大车主的认可,成为宝马品质的又一力证。

东风日产骐达 2014 百变酷咖版上市

9月6日,东风日产骐达 2014 百变酷 咖版正式上市,指导价为12.63 万元。酷 咖版骐达在配置上有何变化?记者昨走访 了东风日产瑞安东晨专营店,了解相关情况。

据该店负责人介绍,此次推出的骐达 2014 百变酷咖版,不但增加了前卫的内 饰、配置,更实现了全面升级,以更具价 值的产品实力,成为年轻人群展现个性、 尽享生活的最佳选择。

除此之外,骐达 2014 百变酷咖版不仅产品力全面升级,价值体验也实现跃升。它搭载的 XTRONIC CVT 无级变速器保证充沛动力的同时,拥有优秀的燃油经济性;配备的 Multi-Layer 仿生学座椅、一触式电动天窗、双区独立控制自动空调等配置,带来堪比高级车的舒适感

学。

与此同时,骐达 2014 百变酷咖版还 推出了两大特色活动,满足年轻消费群体 的个性追求。

活动一:即日起,登陆东风日产官网,参与东风日产 百变 TIIDA,无乐不作 网络活动,即可在 TIIDA 百变专区 DIY自己的专属个性化车贴,同时还可获得同款纹身贴纸,和座驾一起变身。

活动二:即日起至10月31日,登陆东风日产官网首页,参与TIIDA 百变啡STYLE 活动,扫描广告画面上的二维码即可用手机参与互动,iphone、iPadmini以及咖啡券等丰厚奖品等你拿。另外,到店申请试驾,还有机会去欧洲看球赛。



广汽丰田新盛瑞安店

购雷凌1.6 时尚版 可享节能补贴 3000元

记者了解到,广汽丰田新盛瑞安店现已全面成功升级,展厅环境焕然一新,服务及优惠也有进一步提升。现购置史上最帅气中级车雷凌1.6时尚版可享节能补贴3000元,另赠送价值5880元的乔迁礼包1份。

据了解,雷凌为广汽丰田首款中级车,搭载原装进口发动机和8速超智能无级变速箱,10.78万元起售。日前,国家发改委、工信部和财政部联合发出新一轮关于开展1.6升及以下节能环保汽车推广工作的通知,并发布节能产品惠民工程节能环保汽车(1.6升及以下乘用车)推广目录(第一批)公告。可喜的是,雷凌入围此次名单,购买雷凌1.6G、1.6GL的CVT车型均可享国家3000元节能惠民补贴。

瑞安元通雷克萨斯 4S店 秋季关爱活动 即将启动

国庆小长假即将来临,您的出游计划是否已提上日程?出行前给爱车做个全车检测是必不可少的,9月27日至10月31日,瑞安元通雷克萨斯4S店将为雷克萨斯车主提供免费检测及各项秋季关爱活动,还有精美大礼相送。

活动内容包括:

1.活动期间到店可享免费出 行检查(制动液、发动机、蓄电池、 论坛等多项专业检测)。

2.原厂导航地图升级可打 6 折,部分车型导航免费功能升级 (开展时间为 10 月 11 日至 11 月 14日)。

3. 2010 年前购买的 RX 车型 消费满 800 元返 800 元(含 2010 年)。

4.维修保养自费满800元(事故车除外),可参与抽奖活动,赢取交强险、行车记录仪等大礼。

5.车辆养护消费满 2000 元,即可获赠 安全预警仪 1台。

6.首次到店客户可获赠价值 4360元的售后大礼包。

用车小贴士

十一 长假 驾车平安出行四项注意

面对即将来临的"十一"长假,您是不是已经决定开着爱车,跟家人朋友一起出去游玩,享受这段难得的假日时光?不过要想过一个安全、舒适、快乐的长假,我们得事先做好功课才行。根据往年国庆期间的情况,有关专业人士为广大车友的假日行车提出四点建议。



本版文字 陈丹丹

出行前要检查车况

很多车辆平时上高速少,缺少保养,一旦驶上高速,轮胎老化及机械故障易导致抛锚。

对策:出行前要检查车况,特别是灯光、转向、制动系统等是否可靠。另外记得要加足油,高速上也常出现因为驾驶员疏忽油耗尽而抛锚的情况。

尽量避开车流高峰

根据往年经验,每年长假的第一天、最后一天,大家急着出门、返程,这两天路上的车流量是最大的,因此高速事故量也要比平时高。

对策:长假出行记得避开车流高峰,一天当中,也尽量避开当天的车流高峰,相对来说上午9时至10时,下午15时至16时,晚上19时至20时高速上的车流量比较大。另外,车上记得带上干粮和水,防止堵车时挨饿。

车速一定要控制好

据不完全统计,每年 十一 期间追尾的事故占事故总量的70%。浙中、浙南的高速上有不少上、下坡,上坡多为低速行驶,下坡则多为超速,更易产生 道路催眠 反应。

对策:控制车速。长下坡加速后,一定要记得及时降低速度行驶,不要跟车过近。遇到车流量很大的情况,不要随意变更车道。

陌生地方小心违停

很多自驾游的车主,平时上高速少,路况不熟悉,假日期间下高速口及高速互通处,停车问路的车辆很常见,违法停车甚至主线倒车的问题比较严重,存在很大的安全隐患。

对策:出行前要了解行程,最好准备地图或者导航。行经高速出口、高速互通处要适当减速,说不定这里就有其他违停或正在倒车的车辆。